

网购宝宝洋药应谨慎

一些家长喜欢从网络上买国外的宝宝用药,其实存在很大的风险。由于语言障碍,很多家长无法了解国外药品的全面信息。比如网上流行的“小蜜蜂紫草膏”,被认为是万用药膏。实际上,其在美国的适应症只是提神醒脑、缓解疲劳,使用人群是2岁以上,2岁以下的宝宝使用需要咨询医生。这种药膏的主要成分是紫草科植物,美国食品药品监督管理局就其口服剂型发出过肝毒性的警告,因此外用时还要避开溃破的皮肤,以防药物吸收入血。

皮肤瘙痒有绝招

断痒拔毒 一抹祛痒

俗话说:疼不死人痒死人。奇痒难耐,抓破皮、挠出血、用针扎、打针、吃药、抹激素,方法用尽,痒痒难止。痒得揪心刺骨,彻夜难眠!

老中医陈耀祖祖传秘方断痒拔毒膏,专治皮肤瘙痒。无论是春夏过敏痒、脚气钻心痒、皮炎灼热痒、湿疹糜烂痒、风疙瘩痒、疱疹刺痛痒、糖尿病全身痒,还是脱皮干痒、阴囊湿痒、肛周痒痒、

内外阴痒……只要抹上此膏,快速止痒,百试百灵,被人称为“断痒绝秘方”。

据陈耀祖老中医介绍,此膏绝在循经拔毒、止痒更治痒,膏中成分就像靶向追踪器,循经络把潜藏于体内的风、寒、暑、湿、燥、虫、火等邪毒一网打尽。不仅一抹断痒,还会从皮肤里冒出丝丝凉气(祛风邪),或是渗出一层珠状液体(祛湿邪),或皮肤微

微发红(祛燥火邪),或出现些异味黏稠物(杀菌虫),就像拔罐子一样,体内毒素被连根拔出。就连多年的皮炎、湿疹、皮癣、皮肤过敏、荨麻疹、疥疮等皮肤病也因此好转。干痒脱皮、皮癣脱皮、疱疹溃烂破皮还有常用激素导致色素沉着及粗糙肥厚的皮肤恢复光鲜亮泽,皮肤瘙痒不易复发。

几十年来,使用过断痒拔毒膏的皮肤痒痒者无不叫

绝称奇:这药膏抹上就不痒,止痒真是有劲儿!脚气糜烂、一片片湿疹、皮炎、晒出的小疙瘩都好了!眼瞅着拔出毒来,多年的奇痒再没犯过,神啦!凉飕飕的立马不痒了,抹上还不到一天,眼瞅着水泡变蔫吧了,脓水也没有了……

据老患者反映:更让人称绝的是15秒后药膏能全部吸收,像没抹一样,一片片的湿疹、皮炎、红斑都好转了!眼看着拔出毒来,有效祛痒痒!因断痒拔毒膏是纯中药制剂,配方奇特,无任何毒副作用,患者可放心使用!

祛痒热线:400-8058-120
地址:潍坊市惠康大药店(健康街富坤大酒店东邻,人民公园南门对面)

北京宣武医院专家来济南亲诊

女白领的三叉神经痛,没开刀居然好了

37岁的赵晓玲(化名),是济南高新区某公司的职场精英,谁也没想到她却被三叉神经痛困扰了足足4年,回忆起那段痛苦的往事,赵女士仍然心有余悸:“早晨洗漱时,左侧脸有

忽然电击般的剧痛,过一会儿就好了。谁知,这种情况竟接连不断地发生,有时候刷牙,有时候洗脸,有时候正吃着饭,有时候一阵风吹过也会疼,每次持续数秒到一两分钟。那种

痛,撕心裂肺、痛彻心扉。幸亏有远大脑科医院的神经导航微创介入治疗,让我不再受这个罪。”赵女士就是受益于北京宣武医院疼痛中心远大分中心的“神经导航微创介入技术”,该技术不开刀,不手术,不住院,可随治随走,整个治疗过程只需30-60分钟,不伤正常神经和组织,有效率达到98%。

自从北京宣武医院疼痛

止尿毒症透析?西医不行,就得中医!

北京航天总院的侯芳主任告诉大家:治别的病我不行,但治肾病我敢说十拿九稳!不用激素——不用喝汤药——不必

中心远大分中心在济南成立以来,成功引入三叉神经痛“神经导航微创介入治疗”技术,来自北京宣武医院疼痛中心的专家也将定期在济南远大脑科医院开展专家会诊,真正实现了技术同步、专家共享,已为山东众多三叉神经痛患者解除了痛苦。如果您正饱受三叉神经痛困扰,可拨打0531-86859999预约北京专家亲诊。

担心复发——更不必担心尿毒症透析,这就是中医的力量!

现在,由侯芳主任参与编写的《中医治肾不透析》公开赠阅,我市特批200本,送完即止。**免费领取热线:400-6186-603**

肾病、尿毒症患者

没试过中医,别说你的肾病治不好!只要还有尿,就有希望!治肾病、尿毒症,就像打仗一样,讲究的是阵地战,指标要

中医治肾不透析

降下来,还要守得住。有好多患者,指标刚降下来点,过几个月又反弹了,甚至更厉害,那有什么用?怎么降?怎么守?怎么阻

胰岛再生——找到糖尿病的根源!

巧吃苦瓜 拯救胰岛

轰动欧美的糖尿病绿色疗法全国免费发放

为什么人一得上糖尿病,就会视力下降、疲乏无力、身体消瘦?为什么糖尿病会引发白内障、下肢坏疽、肾衰竭甚至酸中毒?我们都知道,胰岛β细胞分泌不足是糖尿病的根本,那么,又是什么导致胰岛β细胞分泌功能障碍的呢?

近日,美国哈佛医学院专

家首次揭开糖尿病的真相——J-羧肽酶的缺乏,才是导致糖尿病的根本。J-羧肽酶是人体存在的一种生物酶,它具有催化和降解人体内多种营养蛋白转化的作用。因为J-羧肽酶最主要的作用是促进蛋白分解,因此,长期的不良饮食习惯,会使体内J-

羧肽酶在食物消化过程中被大量消耗。而J-羧肽酶一旦缺乏,就会出现以胰岛β细胞分泌功能下降为代表的一系列蛋白代谢紊乱性疾病,医学上称为“糖尿病”。美国医学专家在J-羧肽酶研究的基础上发现:只要给糖尿病人巧吃常见的蔬菜苦瓜,补充足够的J-羧肽酶,就能让无法正常分泌胰岛素的β细胞开始活跃,胰岛素抵抗消除,白内障也能自行逐渐消退,不仅糖尿病患者精神状态日益好转,就算完全停掉西药,血糖也不会再升高。

为了将这一全新疗法向

全国糖尿病患者普及推广,全面普及简单易学的糖尿病康复方法,由黑龙江科学技术出版社特别出版发行了《胰岛再生——糖尿病人的大救星》一书,书中重点介绍了糖尿病患者治疗过程中出现的临床问题,及如何通过巧妙食用苦瓜,达到修复胰腺,彻底治好糖尿病的实用方法。该书图文并茂,语言通俗易懂,只要识字就学得会,实为广大糖尿病患者不可多得的康复宝典!现在开始在全国免费发放5000本!有需要的患者,可拨打全国免费电话400-0507-811免费领取。

5分钟渗透全身淋巴系统,10分钟到达恶性细胞组织,专家提醒:

肿瘤治疗应首选生物制剂“联糖素”

联糖素是从甲型链球菌中提炼出的一种能快速杀死肿瘤细胞的神秘物质。这项发现已被中国医学科学院称为“21世纪人类最伟大的发现”,联糖素被当今医学界称为治疗肿瘤的“生物炸弹”。该药目前已获得国家药准字认证(国药准字H20046187)。权威肿瘤专家向世人宣告:肿瘤治疗已经进入了生物治疗时代,肿瘤治疗应首选生

物制剂“联糖素”。

联糖素是一种全新的生物反应调节剂,肿瘤患者服用后5分钟内能迅速渗透全身淋巴系统,10分钟即可到达毛细血管所涉及的各个细胞组织,吸收率极高且无毒副作用。目前为止,此药是我国唯一的细胞治疗肿瘤的纯生物药品,药物直接杀死癌细胞的同时又能保护人体的免疫细胞,并对

肿瘤患者化疗时受损的骨髓造血干细胞起到修复作用。此药能彻底阻止手术后转移,增加肿瘤患者的抵抗力。肿瘤患者一般服用此药6-7周,临床症状基本消失,瘤体逐渐萎缩,特别是对中晚期及手术后患者有效率极高。此药进入临床以来,在全国已挽救了18万肿瘤患者的生命,受到了肿瘤患者的广泛称赞。

服用3-5天就能改善肿瘤患者的疼痛、恶心;7天后,食欲明显增强,疼痛大幅减轻,积液和腹水减少,甚至消失。化疗期间的肿瘤患者,服用15天左右,脱发现象明显减轻,白细胞逐渐恢复正常值。联糖素在山东上市以来已经把近两万例患者从死亡线上拉了回来。

主治:各种恶性肿瘤、白血病、再生障碍性贫血以及各种原因引起的白细胞和血小板缺乏症。

咨询电话:0531-88549099 400-606-1966
网址:www.zlzl99.com

者,外病内治,无需忌口。

预约热线:0531-88551120,地址:济南市历下区解放东路59-3号(政法学院东门)。

全面修复。气血通畅,血压长期稳定在120/80,该制剂的研制成功标志着我国高血压患者可以摆脱终身吃药的依赖及并发症困扰,从根源康复高血压。订购电话:400-0661-561

帕金森、脑萎缩

——“首个专利国药问世”

脑萎缩、帕金森是脑组织细胞长期缺血缺氧而受变性引起的脑神经功能失调的疾病,因损伤部位不同,或头晕、健忘,性格改变,或行动迟缓,共济失调,或手足震颤、肌肉僵直等;待到脑细胞大量死亡则会出现痴呆、大小便失禁、瘫痪,及早治疗是关键。

治疗脑病首个国家发明专利药问世:目前市场上或西药或安神通窍类药物,都是一时控制病情,难以彻底根治。为此中医研究院组织105位脑病权威历经多年研究和临床,采用最新医学科技,研制的首个专利中药益智康脑丸,能强力修复受损脑细胞、多巴胺神经元,恢复脑神经功能;同时增强脑部血养供给,改善微循环;还可快速改善失眠、抑郁、便秘、肌无力等症状,标本兼治、疗效突出,荣获国家优秀发明专利,专利号:ZL200510004868X;同时被国家食品药品监督管理局审批为(国药准字Z20025059)药品。

益智康脑丸为纯中药制剂:国家发明专利、国药准字号药品,上市十二年来,已成为治疗脑萎缩、帕金森的首选药物!一般服用60—90天,明显可感觉记忆力提高了,吐字清晰,情绪稳定,大小便能够控制住了,手不抖、腿不僵,肌肉有力,整个人焕然一新,生活从此不同!
脑病康复免费热线:4006-121-301

三叉神经痛

30天显奇效

济南的王阿姨患三叉神经痛20年,发作时像刀割不能说话吃饭,卡马西平吃了头晕不敢站立,其间打过针、做过手术,但只管半年就又犯了,真是苦不堪言!后用颅痛宁颗粒3疗程,20年顽疾全好了,如今已10年不复发。

专家点评:颅痛宁颗粒(国药准字B20040012)是我国著名老中医卢芳教授(治疗三叉神经痛全国第一人)历经30年研创的我国唯一一个三叉神经痛专用中药。该药独含神经修复因子,强力消除血管神经痉挛,修复受损三叉神经细胞,效果立竿见影,1疗程吃饭洗脸不疼了,3~4疗程根除三叉神经痛,不复发,被誉为“专治三叉神经痛第一良药”。据悉,颅痛宁颗粒已在济南经二路172号真正医药总店(经二纬三路路口医药大楼)等省内指定药店畅销十余年,详询0531-86272430。(现买10赠2,省内免费送货,货到付款)

抗肿瘤“真菌之王”

——甘肃雷丸

真菌具有很高的药用价值,我国是最早利用真菌治病的国家,如被称为“抗肿瘤三苓”之首的竹苓(又名雷丸),就属于真菌类。研究发现,雷丸多糖是抑制肿瘤的利器,目前临床已经普遍使用真菌多糖来抑制肿瘤细胞的生长。真菌多糖类使用广泛且疗效可靠的当数抗肿瘤“真菌之王”——雷丸。

《神农本草经》就记载了雷丸,雷丸是一种药用菌,具有非常显著的抗肿瘤功效。雷丸至今仍不可人工栽培,完全靠野生产品供应市场。中药材市场自古就有“世界雷丸在中国,中国雷丸在甘肃”的说法,河西走廊的道地雷丸被医药界称为“熊猫药材”。因其对肿瘤独特的降解蛋白、软坚化瘤、润肠抑菌、止咳止痛、防复发转移等作用,让产于甘肃河西走廊的道地河西雷丸声名鹊起,成为肿瘤医药界新星、患者首选。如想进一步了解详情可致电0531-88028580或网上百度河西雷丸。

自体细胞与牛皮癣

牛皮癣一直是医学界的研究热点,传统的激素、膏药、泡浴、光疗等治疗手段,停药就复发,时轻时重,反反复复。山东边防总队医院牛皮

癣治疗中心专家组,多年来联合国内外皮肤病学、基因学、免疫学有关专家共同研究与探索,运用自体细胞激活再生疗法,成功治愈万例牛皮癣患

高血压

一药除

新一代的国药降压合剂“东方雪压宁牌罗黄降压片”在我国研制成功,避免了传统药物对身体的伤害,不但降血压血脂效果惊人,而且使全身各种生理功能得到根本上的

恢复。1粒见效,当天可酌停降压西药。第二天头痛、耳鸣、胸闷、乏力等症逐渐改善,长效24小时平稳血压。1个月减停降压药,血压平稳,血脂、血黏度降低。心、脑、肝、肾得到